

**اپنے کاروبار کو فروغ دینے کیلئے**  
**انٹرنیٹ**  
 کلائیٹیا سٹیڈیا اشتہارات  
 کی اسکیم سے فائدہ اٹھائیں  
 022-23700500 / 23700011

**جمالی جی آر مسلمی اللہ علیہ وسلم**  
 حضرت چوڑا لڑائے ہیں ایک کیمپ میں اپنی رات میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تصویریں لٹائی گئیں اور انہیں جلا کر پھینک دیا گیا۔  
 022-23700500 / 23700011

**اپنے کاروبار کو فروغ دینے کیلئے**  
**انٹرنیٹ**  
 کلائیٹیا سٹیڈیا اشتہارات  
 کی اسکیم سے فائدہ اٹھائیں  
 022-23700500 / 23700011

**لکھنؤ میں واقعہ**  
**ایک ہی دن میں ۱۲ مسافروں کی موت**

لکھنؤ میں واقعہ، پندرہ روزہ لکھنؤ میں واقعہ، ایک ہی دن میں ۱۲ مسافروں کی موت ہوئی۔ اس واقعہ میں ۱۲ مسافر ہوائی جہاز میں سفر کر رہے تھے کہ جہاز کی کتب خانہ میں آگ لگی اور جہاز کو حادثہ کا شکار کر دیا گیا۔

**مولانا ابوالکلام آزاد کی ویراندیشی نے ملک کو ایک سمت دہی ہے**

ایں سی بی ایلیتی شعبہ کے پروگرام میں شریو پارک مولانا آزاد کو فرج عقیدت، شخصیات کو نمایاں خدمات پر ایوارڈ دیا گیا۔ مولانا آزاد کی ویراندیشی نے ملک کو ایک سمت دہی ہے۔ ان کی خدمات اور عقیدت کو یاد رکھنا ہمیں اپنی ترقی و ترقی کے لیے راہنمائی دیتا ہے۔



ایں موقع پر مولانا آزاد کی ویراندیشی کے لیے ایوارڈ پیش کیا گیا۔

ایں موقع پر مولانا آزاد کی ویراندیشی کے لیے ایوارڈ پیش کیا گیا۔ ان کی خدمات اور عقیدت کو یاد رکھنا ہمیں اپنی ترقی و ترقی کے لیے راہنمائی دیتا ہے۔

**قرض واپس مانگنے پر خاتون پر جان لیوا حملہ**

جیمہ میں واردات خاتون نشات بت خاتون کو مارا گیا۔ خاتون نے قرض واپس مانگنے پر جان لیوا حملہ برداشت کرنا پڑا۔

**باندرویسٹ میں غیر قانونی تعمیرات کا انہدام**

دیوبند کی پیمپوں کا گھلا استعمال کرتے ہوئے ۲۵۰ گھروں کی تعمیرات کا انہدام کیا گیا۔ غیر قانونی تعمیرات کو ختم کرنے کے لیے عملدرآمد ہوا۔

**بایکٹرا اسٹیشن پر چوری کریمیا گرفتار**

بایکٹرا اسٹیشن پر چوری کریمیا گرفتار کیا گیا۔ چور کو پکڑا گیا اور اسے عدالت میں پیش کیا گیا۔

**واکول میں معمولی بات پر فوجوان قاتل**

واکول میں معمولی بات پر فوجوان قاتل بنا گیا۔ فوجیوں کے درمیان جھگڑا ہو گیا اور ایک فوجی نے دوسرے کو قتل کر دیا۔

**گودڑی میں آٹورکشی پوائنٹرز سے لگا گیا**

خاتون مسافر کی موت گودڑی پوائنٹرز سے لگا گیا۔ گاڑی کے پوائنٹرز سے لگا کر خاتون کی موت ہو گئی۔

**آج میسٹ کمیٹی کے اجلاس میں سالانہ بجٹ پیش ہوگا**

آج میسٹ کمیٹی کے اجلاس میں سالانہ بجٹ پیش ہوگا۔ کمیٹی نے بجٹ کی تفصیلات پیش کیں۔

**فوت علاقہ میں ۵۳ گرامین سمیت تاجپورین گرفتار**

فوت علاقہ میں ۵۳ گرامین سمیت تاجپورین گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے علاقہ میں چھڑائی کی۔

**سرورے کرنے والا شوت لیتے ہوئے گرفتار**

سرورے کرنے والا شوت لیتے ہوئے گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے علاقہ میں چھڑائی کی۔

**سیکنڈری اسکولوں کے گرانٹس کی سفارش ٹی بی جی کے بجائے**

ٹی بی جی کے بجائے سیکنڈری اسکولوں کے گرانٹس کی سفارش کی جائے۔ حکومت نے اسکولوں کو گرانٹس دینے کے لیے ٹی بی جی کو ترجیح دینی چاہی۔

**باندرو میں طالبہ سے دست درازگی**

باندرو میں طالبہ سے دست درازگی ہوئی۔ پولیس نے ملزمان کو گرفتار کیا۔

**شکانت کندھ سے پچاس لاکھ روپیے اوور کار وصول کرنے کا الزام**

شکانت کندھ سے پچاس لاکھ روپیے اوور کار وصول کرنے کا الزام لگایا گیا۔ پولیس نے ملزمان کو گرفتار کیا۔

**دو قیدی بی بی آئی افسر گرفتار**

دو قیدی بی بی آئی افسر گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے علاقہ میں چھڑائی کی۔

